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Als de Halloween optocht begint

zijn er 06 mensen verkleed. De
organisatie verdeeld deze

mensen over 8 straten. Hoeveel
verkleedde mensen lopen rond in

| straat?

Ineen grote snoeppot zitten
Halloween snoepjes. De helft van
de snoepjes zijn oogpallen. Alle
24 oogpallen worden verdeeld

over 4 kinderen. Hoeveel

oogpallen krijgt ieder kind?

Voor Halloween mogen 6
personen een kostuum uitkiezen.
In totaal is er €30 betaald voor de

kostuums. Wat zijn de kosten
van ] kostuum?

Er liggen 18 bottensnoepjes op
tafel. Ze delen deze met 2
kinderen.

Hoeveel snoepjes krijgt ieder
kind?

Er zijn Halloween 81 snoepjes en

die worden verdeeld over 9

kinderen. Hoeveel snoepjes krijgt

ieder kind?

Er worden 2/ pompoenen
verkocht door 3 scholen. Hoeveel

pompoenen heeft iedere school
verkocht?

Op alle Halloweenkostuums bij
elkaar zitten 45 bloedspetters.
Hoeveel bloedspetters zitten er
op ieder kostuum als we met 9
personen zijn?

Er liggen 42 bottensnoepjes op
tafel. Ze delen deze met 6
kinderen.

Hoeveel snoepjes krijgt ieder
kind?

Er zijn 35 spoken in het pretpark.
Er zijn 5 verschillende
spookhuizen. Hoeveel spoken
zijn er in ieder spookhuis?

Tijdens Halloween op 31 oktober
staan er 21 sterren aan de hemel.
Als ik de sterren in groepjes van /
wil delen. Hoeveel sterren heeft
ieder groepje dan?

Tijdens het snijden van mijn
pompoen komen er 55
pompoenpitten uit de pompoen,
Ik verdeel deze over ons hele
gezin van O personen. Hoeveel
pitten krijgt ieder?

Tijdens het snijden van mijn
pompoen komen er 64
pompoenpitten uit de pompoen,
Ik verdeel deze over ons hele
gezin van 8 personen. Hoeveel
pitten krijgt ieder?



